

# 路遇警察只身斗歹徒，他俩挺身而出 搏斗中不幸被歹徒刺伤；目前，这两名伊川好青年已脱离生命危险

□记者 申利超

本报讯 日前，伊川县城关镇董村两名男青年路遇警察只身斗歹徒，危急时刻他们奋勇上前，协助警察与歹徒搏斗，不幸被凶恶的歹徒刺伤。记者昨日获悉，被刺伤昏迷的代俊锋已恢复意识，无生命危险，负伤的赵利科已经能下床行走。

7月5日13时许，两个身穿黑色短袖的偷盗摩托车的嫌疑人，骑着盗窃的摩托车往伊川县城南花坛方向逃跑，群众发现后立即拨打报警电话请求拦截。

接到群众报警后，伊川县公安局刑侦大队四中队中队长李万会立即通知队里的

民警赶往现场处置，同时他也抓紧时间赶往现场。

李万会在南花坛附近刚下车，就看到一个符合举报特征的犯罪嫌疑人骑着摩托车从对面驶过来。

这时，其他民警还未赶到，但担心犯罪嫌疑人逃跑，李万会便只身一人上前盘查。见形势不对，犯罪嫌疑人立即弃车逃跑。

李万会在追趕犯罪嫌疑人时，伊川县城关镇董村的赵利科、代俊锋正好路过，便上前协助民警将犯罪嫌疑人制伏。

在李万会将嫌疑人往车上押解时，尾随在后面的另外3个犯罪嫌疑人分乘两辆摩托车赶到，持匕首冲上前欲解救同伙，与李

万会打斗在一起。

此时，李万会既要对付3个手持利器的歹徒，还要防止已被抓获的犯罪嫌疑人逃脱。危急时刻，赵利科、代俊锋没有畏惧，再次上前协助李万会勇斗歹徒。

3个持刀犯罪嫌疑人将李万会、赵利科、代俊锋刺伤后逃跑。代俊锋腹部被捅了一刀，伤及腹腔，造成大量失血并昏迷，经过抢救目前已无生命危险，恢复意识并可少量进食；赵利科左腿内侧及右腿外侧各被刺了一刀，经过包扎处置后，目前已可以下床行走。

目前，伊川县公安局正在全力缉拿逃跑的3个犯罪嫌疑人。

## 一男子为还赌债 侵占公司65万元

吕某涉嫌犯罪被刑事拘留

□记者 申利超 通讯员 陆明放

走出贫困山区的大学生吕某，毕业后顺利走上工作岗位，并成为某单位的一名项目销售经理。本来有着大好前程的他却迷上了赌博，为偿还赌债，利用担任公司项目销售经理之便，侵吞客户65万元购房款。

6月27日，栾川警方侦破一起特大职务侵占案，目前，犯罪嫌疑人吕某已被刑事拘留。

吕某出生于济源市邵原镇的一个小山村，虽然家境贫寒，但父母一直很疼爱他，每天起早贪黑劳作，尽最大努力给他最好的东西。

在父母眼里，吕某就是他们的希望，希望将来他能够走出小山村，改变家庭贫穷的面貌。吕某也很争气，成绩一直都很好，高中毕业后顺利考上一所城建学院。

大学毕业后，吕某在2010年顺利被郑州市某房地产营销策划公司录用。他在工作中勤奋努力，工作业绩突出，很快便得到公司的重用，被提拔为相关项目负责人，并被委派到栾川一个地产项目任销售经理。

2011年6月的一天，晚饭后闲来无事的吕某浏览网页时发现了一些赌博网站，他就试着进去玩，最终获得了几倍于本金的盈利。

本有着大好前程的吕某，因为这个偶然的“惊喜”，命运发生了巨大转折。

赌博赢钱的刺激让吕某欣喜若狂，他很快就玩上瘾了，只要有空就“泡”在这些赌博网站里。

时间长了，吕某开始向更大的“挣钱项目”发展，沉迷于赌注更大的网上赌博，深陷其中不能自拔。

最多的一次，吕某输了几万元。为还赌债，他铤而走险，利用职务之便，违反公司财务规定，私自收取刘某、常某等10余个客户的购房款。至案发时，吕某共侵占公司客户购房款65万元。

“吕某的父母都已经60多岁了，生活十分困难，听到儿子被抓的消息后，两位老人差点晕倒。”办案民警无不惋惜地说，吕某本来能够撑起这个家，却将所有希望断送在赌博上。

## 音乐啤酒节，万人举杯共饮

□记者 宋扬/文 张晓理/图

14日，“金星啤酒杯”重渡沟第二届山水狂欢节暨第四届音乐啤酒节在重渡沟景区开幕，开幕式上，万人举杯共饮啤酒创下我省的旅游纪录。

记者从有关部门获悉，这个双休日，栾川消夏养生游人数达到暑假以来的高峰。重渡沟第二届山水狂欢节暨第四届音乐啤酒节是今年“清爽一夏动感栾川”消夏养生避暑季活动的开幕大戏。

当晚开幕式上，万余名游客会聚于亲水乐园，在动感的音乐中同时举起手中的酒杯，一起畅饮，共享清凉，创下了目前我省最多人数同饮啤酒的纪录。

记录瞬间并转发微博的赢奖活动引来众多游客参与。同时，郑州某团队创作的微电影《非诚勿扰3》也在现场举行了开机仪式，这部模仿冯式幽默的爱情微电影也将记录重渡沟的山水美景。

据了解，本届狂欢节将持续6周，至8月18日闭幕，每周设置不同的主题活动。“酒神争霸赛，有胆你就来”的猜枚活动、“动感山水，清凉竹叶时装秀”的生态服装展示、“万人共尝忆苦饭”的怀旧情结等多样化活动引人眼球。

栾川旅游工作委员会相关负责人介绍，随着该狂欢节的开幕，栾川旅游接待量在这个双休日达到暑期以来的第一个小高峰，两天接待游客6万余人次。之后，抱犊寨摄影大赛、鸡冠洞自驾游活动、老君山及伏牛山和龙峪湾的帐篷节等会陆续拉开帷幕，多样化的栾川消夏养生避暑季将迎来更多游客前来避暑。



▲景区内游人如织。  
山水美景间，万余名游客共享夏夜清凉。



“现代版包租婆，  
数数票子，查查单子，收收租子”  
26-89m<sup>2</sup> 园区专属配套SOHO即将上市

①园区5000名现代服务业企业精英。  
②毗邻中移动世界级呼叫中心，6万呼叫坐席，约100000商务人流。  
③100:1稀缺比例，演绎现代版包租婆！

Tel: 0379-  
50589111/222  
Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

恒生科技园  
中原硅谷·养生谷·品质典范